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ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΔΑΚΕ

  

  

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

  

Θεωρώντας υποχρέωσή μας την έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωσή σας για τα
τεκταινόμενα στο χώρο μας, επιμένοντας στη διαφύλαξη της αξιοπιστίας των
θεσμών, αμυνόμενοι στη λαίλαπα των μνημονιακών μέτρων,  πιστεύοντας και
υπηρετώντας νέα ήθη και πρακτικές στη γραμμή της συλλογικότητας και της
διαφάνειας οφείλουμε να απαντούμε σε παλαιοπαραταξιακές και
παλαιοκομματικές πρακτικές που βάλουν την ενότητα   του συνδικαλιστικού
κινήματος  επιδιώκοντας  μικροπαραταξιακά και μικροπολιτικά οφέλη.

  

Θέλοντας να αποφύγουμε παλαιοσυνδικαλιστικές κορώνες εμμένουμε  στα νέα
ήθη που πρεσβεύουμε και αναφερόμαστε με υπευθυνότητα στην ανυπόστατη και
ανακριβή καταγγελία των συνδικαλιστών της ΔΑΚΕ, αντιλαμβανόμενοι φυσικά  το
«χρόνο» που επέλεξαν να λασπολογήσουν κατά του προεδρείου του Συλλόγου και  
το όψιμο αγωνιστικό ενδιαφέρον τους. 

  

Στα υπογεγραμμένα από όλα τα μέλη του Δ.Σ., ακόμα και από τους
καταγγέλλοντες,  πρακτικά του Συλλόγου μας φαίνεται ξεκάθαρα ότι υπήρξε
ενημέρωση από τον εκπρόσωπό μας στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας τόσο για τις
κατανομές των χρημάτων στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όσο και για τον τρόπο λειτουργίας των νέων
Σχολικών Επιτροπών και των αποθεματικών των παλαιών Σχολικών
Επιτροπών. Εάν επιμένουν μετά και την πρόσφατη ενημέρωση του Δ.Σ. από τον
ίδιο τον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Π/θμιας Εκπ/σης Δήμου Ιωαννιτών  να
μην κατανοούν τον τρόπο λειτουργίας των Σχ. Επιτροπών ή τη διαδικασία
κατανομής των χρημάτων στις σχολικές μονάδες είναι θέμα δικό τους.  

  

Στον ένα χρόνο περίπου λειτουργίας του σημερινού Δ.Σ. ουδέποτε αποσιωπήθηκε
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ούτε θα αποσιωπηθεί θέμα που τέθηκε ή θα τεθεί από μέλη του Δ.Σ. ή από
συναδέλφους μας.  

  

Σοβαρά και υπεύθυνα συνεχίζουμε να υπερασπίζουμε τη Δημόσια Δωρεάν
Εκπαίδευση και τους λειτουργούς της.

  

  

Με εκτίμηση 

  

τα  μέλη του Προεδρείου του Συλλόγου μας
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